From: ZYNAZMIZMOZ - N.E. Képkvpag [mailto:syncorfu@otenet.gr]

Sent: Sunday, June 08, 2008 11:24 PM

To: Mdvvng Zwytdég

Subject: Re: DjAwaon tov Noudpxn K. ZTépavov MNMovAnuévou gia ton K. MNwpyo
ZOYIMNANO

Kai o ZYN Képkupag (dw Kal HEPEG) £XEI EKOWOEI AVAKOIVWOT KATASIKNG TNG
BapBapng emifeong Twv pmpdpwv oto I'. Zoutrdvo
BA. ka1 oTnV 1I0TO00€AISA hitp://www.syn.gr.syncorfu

BapBapn €nibgon pnpaBwv oTov KEpkUpaio enioTApova M. Zounavo //

Képkupa, 28/05/2008

H NOMAPXIAKH ENITPOMH KEPKYPAZ TOY ZYNAZMIZMOY skppalel Tn
ouhnapdacTaocn TNG OTOV EMNICTHKOVA KAl aywvioTh, kadnyntr Tou EMIM, Kepkupaio
Nnwpyo Zounavo, yia tnv BdapPapn eniBeon nou 0&xBnke and TPAUMOUKOUG
MNPABOUG VUKTEPIVWV KEVTPWV €neIdn, padi pe dAAoug MOAITEG kal TNV AnUOTIKA
Apxn Tou Anpou EAANVIkoU, 81EKJIKNOE TNV EQAPHOYI TWV ANOPATEWY Tou ARuou,
To o@epdayioua napavopa  AsitoupyoUvTwv  «payaliov» TnGg vUxTag, Tnv
nepIBAAAoOVTIKNA Kal NOAITIOHIKA avanAaon Tng napaAiag Tou EAAnvVIkoU.

Katadikdloupe Tov PBapBapo TPAMWMNOUKIOWO evavTiov MOAIT@V nou JiekdIKoUv
noidtnta {wng, NoAITIoNo, npooTtacia Tou nepiBailovtog. Kartadikaloupe Tnv
napafiaon TnNG NPoowniknG €AsUBEPIag Kal TNG aog@AAEIag Tou MNOAITN anod Toug
«0TPATOUG» TWV NAPAKHUIAKWV «ENIXEIPAOEWV TNG VUXTAGY.

ZUPNapaocTeKOPAoTE OTOV Aywvd TWV MOAITOV yia To JIKaiwpa TnG €AeUBepng
npooBaong oTIC napaAiec, yia To auTovonTo OIkaiwpd TOoug OTn Xpnon Twv
OnNUooIwY ayabwv nou Npoo@EPEl To PUOIKO NePIBAAAOV.
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